



## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

年初以来,我市创新方式持续推进招商引资,新签约各类投资项目110个,投资总额400亿元——

# 大招商为产业发展赋能

本报讯(记者 谢晓龙)年初以来,我市统筹抓好疫情防控和经济社会发展工作,通过点对点专题拜访、网上对接、视频会议等方式开展招商活动,通过周例会等平台积极破解难题,成功招引、落地了一批高质量的投资项目。1-5月份,新引进省外项目37个,实际利用境外资金3.3824亿美元。截至目前,全市新签约各类投资项目110个,投资总额400亿元。新签约国内外500强、行业百强、知名品牌项目13个,超10亿元项目15个。

大员出征。我市坚持把开放招商作为经济工作的重中之重,牢固树立“项目为王、招商为要、落地为大”的理念,

结合疫情防控形势,运用多种方式,持续抓好招商引资,提升招商实效,为产业发展赋能。年初以来,市委、市政府主要领导带队先后赴江苏、山东、北京开展专题招商活动,在生物医药、宠物食品及泰国正大现代食品全产业链项目招引上均取得了显著成效。其中,在宠物食品招商方面,促成签约项目2个、意向项目8个;在生物医药招商方面,推动微康生物益生菌粉项目产能扩大至300吨/年,并探索实施“益生菌+食品”优势叠加项目,为漯河食品制造业发展赋能;在正大现代食品全产业链项目招引方面,推动正大年产300万只蛋鸡全产业链项目、中央厨房生产项目落户我市。

年初以来,县区党政主要负责同志累计外出招商35批次,走访知名企业150家,有力推动了一批项目的成功落地。

精准招商。突出主导产业,延链补链,以精准招商不断壮大产业规模。年初以来,全市共签约包括正大漯河现代食品全产业链项目、福建亲亲休闲食品项目、自嗨锅等食品产业相关项目18个,共签约包括迈达隆、汇博等食品装备制造项目12个,共签约包括太合制药20000吨硫酸酯及甲氧氟、河南能化16万吨离子膜烧碱等医药化工项目18个,共签约包括中国邮政集团漯河邮件处理中心等现代服务业项目35个。山东宠物协会会长安中平投资的艾德奥宠物食品科技产业园,已于6月19日

在召陵区开工,实现了我市宠物食品产业从无到有的突破。

破解难题。我市通过招商引资月例会、企业服务周例会、重点项目周例会等平台,专题研究项目洽谈和落地过程中的问题,确保在谈项目早签约,签约项目早落地,加快推动项目成果转化。截至目前,已解决伟光汇通、希望集团、徽康生物、正大(漯河)食品全产业链、冠联新材料、红福化学总部等30个项目落地中的问题,为项目顺利推进打下坚实的基础。同时,我市以“月查看、季督导、年末总评”等方式,围绕签约项目开展长效督查,推动项目尽早履约、开工和达产。

## 沙澧河二期工程沙河核心段开园迎宾

刘尚进贾宏宇李思杰吕岩等出席开园仪式

本报讯(记者 张军亚)7月1日,中国共产党建党九十九周年之际,我市沙澧河二期工程沙河核心段开园仪式在银滩乐园隆重举行。市长刘尚进出席并宣布开园。市领导贾宏宇、李思杰、吕岩、周新鹤、徐汇川出席。高喜东主持。

徐汇川在致辞中指出,实施沙澧河二期综合开发建设是市委、市政府做出的重

大决策部署,是建设中原生态水城的龙头项目。本次建成开园的沙河核心段景观工程全长5公里,景观面积70万平方米,融入了精品园林、运动元素、儿童科普、游乐嬉戏、历史印记、汉字文化等内容,致力于打造成集休闲、旅游、运动和文化于一体、动静结合的景观带。

徐汇川希望市沙澧河二期暨幸福渠

(市区段)工程推进指挥部、相关城区和各参建单位以这次开园为契机,按照沙澧河二期开发的既定目标,在落实疫情防控措施和保证质量、安全、环保的前提下,进一步振奋精神、坚定信心,争分夺秒、抢抓工期,加快推进高铁以西区段、沙澧河二期及沙河段景观等工程建设,力争早日全线建成完工;要紧盯景观节点和扫尾工

作,尽快完善基础设施和商业配套,并针对开放性景区特点,探索完善管护机制,不断提升景区品质和内涵,努力将沙澧河二期打造成生态工程、文明工程、精品工程、民心工程,充分展示中原生态水城魅力、提升漯河人民的幸福感获得感。

开园仪式结束后,刘尚进一步走进部分景观节点实地察看。



6月30日,郾城区纪委监委组织开展了参观党史馆、重温入党誓词等系列活动,激励纪检监察干部践行初心使命,增强先锋模范意识,传承优良传统。图为纪检监察干部聆听抗战老党员讲述党的峥嵘历史,汲取奋进前行的力量。朱红亚 摄



7月1日上午,市城乡一体化示范区机关党委全体党员在党性教育基地弘正园举行庆祝建党九十九周年活动。图为党员正在进行大合唱。本报记者 焦海洋 摄

## 郾城区：招商引资蹄疾步稳

邦兴食品机械、百多利饮品、众城绿色建材等11个超亿元项目陆续签约落户;中信外包产业园、新疆中驼生物科技等8个项目开工建设;顺康医疗、贺尔康中央厨房2个项目建成投产;微生物产业园、微生物研究院等16个总投资155.4亿元的在谈项目取得重大进展……年初以来,郾城区统筹推进疫情防控和经济社会发展,坚持“六稳、六保”战略部署,招商引资蹄疾步稳,经济发展取得明显成效。

郾城区四大班子领导人分赴招商项目,个个承担引资任务,带领4个驻外招商办事处、69个直招小分队,做好“走出去、请进来”两篇文章,保证疫情发生以来招商工作不停摆、重大线索不断档。围绕“走出去”,党政正职亲自挂

帅,高位推动,精准发力,先后赴长三角、珠三角、湖南、南京等地,考察对接田园失智康养小院、筑友集团、江苏微康、恒翼医药等企业,取得重大招商成果。截至目前,该区四大班子领导带队外出招商52次,洽谈对接项目40个以上。围绕“请进来”,邀请江苏微康董事长方曙光、华西希望·特驱集团董事长王德根、北京奥德赛总经理吴兵等先后来郾考察,累计达126人次,为长期深度合作、加快项目落地打下坚实基础。

紧盯四大产业,培育高端项目。该区坚持主导产业发展定位不动摇,围绕健康食品、生物医药、精细化工、绿色建材,聘请专家制作产业树状图,按图寻商、延链补链,重点对接江苏微康、杭

州泰格、北京奥德赛、深圳固高四大行业领军企业,重点培育4个战略性项目。其中,微康益生菌生产项目已建成投产,投资30亿元的微生物产业园项目、投资5亿元的微生物研究院等5个重大项目已达成意向,下一步将配套建设投资5亿元的“五星级酒店+人才公寓”项目。希望集团全产业链项目部分已开工,投资2.6亿元的生物蛋白肽、投资10亿元的高端肉食加工等项目正在加紧跟进。与固高集团合作,在郾城试点建设分散式污水处理系统。加快漯西精细化工系列项目建设速度,以新旺化工为主线,围绕氯碱产业链,与北京奥德赛加紧对接,持续跟进投资20亿元的锦旺二期、投资5亿元的新旺医药中间体等系

项目。优化营商环境,靠前服务企业。做好两个园区建设提升工作,在加紧扩规修编的同时,完善道路、供电、供气、供暖等基础设施,补齐安评、环评、能评等差距短板,扫清项目落地障碍。开辟绿色通道,简化办理流程,组建专业招商团队,探索市场化招商模式,配强项目推进专班,一个项目一名县级领导分包、一个专班推进、一条龙服务到底。健全签约预审机制,健全要素保障机制,对产业定位、履约风险提前论证、严格把关,用好各级产业扶持、人才激励、税费减免等政策,确保项目签约一个、落地一个、见效一个。

张 星

## 刘尚进主持召开市政府第一百零二次城建交通工程周例会

本报讯(记者 张军亚)7月1日上午,市长刘尚进主持召开市政府第103次城建交通工程周例会,专题研究沙澧河二期综合整治工程有关事项。市领导李思杰、高喜东、周新鹤、徐汇川参加。

会议听取了设计单位关于沙澧河二期沙河段景观工程、市城乡一体化示范区沙河段景观工程配套设施、西城区沙澧河二期工程新河道开挖土方堆山等规划方案和相关土地征收、五台山路澧河桥前期手续办理情况汇报,征求与会各单位的意见和建议,并重点就规划设计方案修改完善、项目推进困难问题解决、责任单位以及完成时限进行具体明确。

刘尚进指出,沙澧河二期项目是我市持续推进沙澧河沿河开发建设的标志性重点工程,要持续加快配套项目、节点工程建设进度,确保全线早日建成完工。市沙澧河二期暨幸福渠(市区段)工程推进指挥部、设计单位要在充分吸收各方意见和建议的基础上,抓紧优化完善沙澧河二期沙河段景观工程规划设计方案。市创文办、市文化广电和旅游局等单位要做好与设计单位的沟通对接,按照文明城市创建相关标准,将汉字文化、社会主义核心价值观、创文元素、党建元素等有机融入景观建设中,着力提升城市文化内涵。要更加突出亲水特色,将海绵城市建设理念贯穿规划设计建设全过程,着力打造海绵城市的样板区和示范带。要坚持“一盘棋”思想,统筹做好设计方案与上位规划、沙澧河二期总体规划和城市慢行系统等专项规划,以及食品文化小镇、沙河高铁以西段、沙澧河两岸控规的有机衔接,同步谋划西城区生态水系和澧河连通的可行性,确保各区块之间设计建设各具特色又相得益彰。要树立经营城市理念,将城市建设有效需求充分体现到国土空间总体规划中,对新增留白区域要进行初步设计,处理好项目开发与生态保护的关系,实现经济效益、生态效益和社会效益的有机统一。市城乡一体化示范区沙河段景观工程配套设施建设要算好投入产出账,注重多元素融入,坚持一次规划、分期建设、预留空白原则,着力打造文化文明长廊。西城区沙澧河二期工程新河道开挖土方堆山规划方案要本着实事求是、节约集约、高效利用原则,进一步调整完善,确保资源利用效率最大化。源汇区、西城区要在前期摸底调查的基础上,抓紧启动土地征收工作,确保10月份大头落地。市水利局等部门要尽快做好五台山路澧河桥项目前期各项手续办理工作,确保主汛期过后立即开工建设。

刘尚进还就沙澧河二期工程沙河核心段扫尾工程完成时限和五台山路澧河桥周边留白区域初步设计,加快在建市政工程和围挡拆除,厘清城市建成区绿地率和人均绿地面积基数等工作提出明确要求。

红人特区 5G网红直播电商带货基地 0395-2333667

提醒您关注 新闻 导读

### 2 | 要闻

#### 我市省考招录公务员 报名人数创历史新高

### 5 | 专版

#### “出彩河南人”第三届最美大学生候选人产生

### 8 | 时事

#### 正本清源再出发 香港开启“一国两制”新征程